

На вниманието на: **Всички заинтересовани страни**

Относно: **покана за информационно събитие с представители на ОИЦ - Смолян**

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО / УВАЖАЕМИ ГОСПОДИНЕ,

Имаме удоволствието да Ви информираме, че ще продължим да Ви запознаваме през следващите 3 г. с възможностите за финансиране на Вашите идеи. В тази връзка,

Ви каним на

**Информационно събитие
с представители на Областен информационен център (ОИЦ) - Смолян,
което ще се проведе на
19.03.2019 г. (вторник), от 10:30 ч. в
залата на Общинска администрация Баните**

В рамките на събитието ще бъдат представени актуалните възможности за финансиране по Оперативните програми и Програма за развитие на селските райони (ПРСР).

Акцент ще бъде поставен на отворените за прием процедура „Умения“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ и процедура „Подобряване на производствения капацитет в МСП“ по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“.

За повече информация, моля запознайте се с приложената програма на срещата.

Очакваме Ви!

14.03.2019 г., Смолян

С УВАЖЕНИЕ,

**Екипът на
Областен информационен център - Смолян**

ПРОГРАМА

Информационно събитие
с представители на Областен информационен център (ОИЦ) - Смолян
19.03.2019 г. (вторник), от 10:30 ч. в
залата на Общинска администрация Баните

10:20-10:30	Регистриране на участниците	Регистриране на участниците Предоставяне на материали
10:30-10:35	Откриване на събитието	Приветствие от екипа на ОИЦ – Смолян Представяне на програмата на информационното събитие
10:35-11:35	Презентация	Представяне на актуални процедури по оперативните програми: <ul style="list-style-type: none"> Процедура „Подобряване на производствения капацитет в МСП“ по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“; Процедура “Умения“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“. <p>Коментари и отговори на въпроси на участници.</p>
11:35-12:00	Представяне	Актуални и предстоящи възможности за финансиране в рамките на Програма за развитие на селските райони (ПРСР). Коментари и отговори на въпроси на участници.
12:00	Закриване на срещата	Неформални разговори и индивидуални консултации.